

**с. 2** **ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ:**  
«Мы видим, как растут цены в магазинах. Всё это безобразие — дело рук обычных спекулянтов»

**с. 3** **ЖИДКИЙ СТУЛ ФАШИЗМА:**  
«Никто так не позорил дело Гитлера за все 70 лет, как это умудрились сделать Порошенко и его команда»

ldpr.ru  
ldpr.pф

НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

с. 2

Крым в кармане — заслуга ЛДПР

Трибуна патриота

с. 3

Голгофа для русинов

Кровавые скрижали

с. 4

С чего начинается нацизм?

# ЛДПР

25 ЛЕТ

организациям: 32528  
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года  
Распространяется во всех регионах РФ

№ 11  
(294/2014)



**ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ!**

О ГЛАВНОМ

## ЛЕКАРСТВО ДЛЯ РОССИИ



**Сегодня Россия — как раненый слон или бык: большая, огромная, а двинуться вперед не может. Но ЛДПР знает, как встряхнуть страну, омолодить кадры и заставить её работать. Для этого нужно вернуться к истокам.**

Несмотря на то что США используют республиканскую форму правления, всё их поведение говорит об обратном — они хотят быть империей, так же как и Европа. Однако изначально заложенный фундамент изменить практически невозможно без печальных последствий. Америка — государство эмигрантов, и эта молодая республика пытается повелевать миром, диктовать свою волю. Кого хотят — бомбят, наказывают или милуют, дают кредиты либо обманывают. В итоге во всём мире конфликты, терроризм, а сами Штаты скоро развалятся, не справившись с непосильной ношей.

Россия представляет собой совершенно обратный пример. Мы всегда были великой державой. Но нас насильно пытаются сдвинуть с пути, по которому мы шли к процветанию, миру и постоянному развитию. Формат империи позволяет крепче сплотить нашу большую, холодную, многонациональную и многоконфессиональную страну, со всех сто-

рон окружённую завистниками и враждебными территориями.

Российскую империю боялись во все времена, потому что она обеспечивала себе мировое доминирование. Мы не захватывали территории. Большинство из них присоединились к нам добровольно или оказались под опекой империи при территориальном делении после мировых войн. Заметьте, Россия ни в одном из военных конфликтов не выступала инициатором и агрессором, но всегда могла заявить о своих правах и отстоять их.

Советский Союз был империей в чистом виде, посылавшей свои войска, куда хотелось. И все его слушали, все молчали. Как бы ни пытались Россию нейтрализовать, при Советском Союзе она стала только больше, чем царская Россия, а нынешняя РФ — больше, чем Советский Союз, ибо русские сегодня по всей планете Земля, и мы будем добиваться их защиты и их уважения.

Конечно, и Российская империя, и Советский Союз имели свои недостатки, но и развитие было мощное. А сейчас недостатки есть, а развития нет.

Как только мы вернёмся к имперскому стилю правления, все ужасы, которые творятся сейчас на Украине, прекратятся. Мы будем защищать интересы государства, наступать первыми, а российская армия будет стоять и в Западной Европе, и на Юге.

В современной, «демократической» России проблемы с исполнением приказов руководства. Тогда как империя — как армия: подчинение, немедленное исполнение, субординация, звания и общий дух. За сотни лет народ привык: царь сказал — надо выполнять незамедлительно.

Мы создаём, строим всё очень медленно, с плохим качеством, а большая часть денег разворовывается. При императоре таких подрядчиков и субподрядчиков будут вешать. По одной дороге повесили — все остальные как конфетка. Одного главврача, ректора вуза арестовали — остальные будут работать как надо.

Никаких депутатов, никаких политических партий, никаких выборов. У нас миллионы людей — депутаты, а толку никакого. Если мы уберём эти институты — партии, профсоюзы, всё то, что принадлежит демократии, — и всё мобилизуем на развитие экономики и защиту страны, мы сделаем мощный рывок вперед. Потому что демократия, выборы — всё это ослабляет государство.

Давайте уже назначать губернаторов, мэров, глав администраций — сколько денег сэкономим в бюджеты! Народ хочет дороги, дома, питание.

Хотите оставить народный контроль? Пусть каждый регион выдвинет своих лучших людей — врачей, инженеров, конструкторов и т.д. Мы получим некий аналог Боярской Думы: Русский земский собор, Общенародное вече — назовите как хотите. И эти лучшие, честные люди будут помогать управлять страной.

ЛДПР верит и знает: может быть другая жизнь. Сейчас необходимо понять, что государство в тупике и России нужен новый формат правления. Империя — это не только экономический и промышленный прогресс, но и благополучие каждого её подданного.

Русский мир — это великая Российская империя!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

**ЛДПР ТВ**  
Молодёжный телеканал  
[www.ldpr.tv](http://www.ldpr.tv)

АКТУАЛЬНО

## СМЕРТЬ — ЭТО ВЛАСТЬ И ДЕНЬГИ ДЛЯ США

**Почему финансированием разработки вакцины от лихорадки Эбола занимались не фармкомпания, а Министерство обороны США?**

Впервые этот вирус был открыт в 1976 году в районе одноимённой реки в Африке. Однако он никогда не принимал характер пандемии — заражённые очень быстро умирают. И всё же смертельный вирус без действующей вакцины как-то вырывался за пределы Африки.

Более того, неожиданно выясняется, что Центру по контролю и профилактике заболеваний США (CDC) принадлежит патент на один из штаммов этого вируса! Для чего? На этот счёт существуют две теории (между прочим выдвинутые американскими экспертами). Первая — разработан чёткий план по «случайной» утечке вируса из лаборатории, который накроет всю планету и обогатит фармкомпанию (а также правительство США), «по стечению обстоятельств» первой разработавшую вакцину.

И вторая теория, страшнее. Эбола — это биологическое оружие, ведь уничтожить с помощью вируса, гарантирующего летальный исход в 95% случаев заражения, можно целыми городами и даже странами. А Африка — просто отличный полигон для испытаний...

Отдел международных расследований ЛДПР

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

## ИМ НУЖНА ГОРА ТРУПОВ!

**Пока по свету шагает безжалостная Эбола, Россию накрывает другая смертельная эпидемия, грозящая выкосить молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет, — спайсовая лихорадка.**

Под спайсами понимаются синтетические курительные смеси, представляющие собой траву, вымоченную в сильнодействующем химическом веществе. На угрозу этой зависимости в России внимание обратили ещё несколько лет назад, но до сих пор так и не создано никакой законодательной базы, ограничивающей оборот спайсов.

Первой тревогу забила ЛДПР, два года подряд настаивающая на запрете любых курительных смесей и ужесточении наказания за их распространение, однако до сих пор власть делает вид, что проблемы не существует.

«Им нужна гора трупов, тогда они что-нибудь сделают, — комментирует поведение большинства парламентариев Владимир Жириновский. — В очередной раз ЛДПР вовремя предлагает правильные меры, к которым прислушиваются спустя годы».

**Институт Мировых Цивилизаций**  
учредитель В.В. Жириновский  
**БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ**

г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».

Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.  
[www.imz-i.ru](http://www.imz-i.ru)



## ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

ОФШОРЫ ЗАКРЫТЬ,  
ГАЗ НЕ ДАРИТЬ!

Фракция ЛДПР голосовала против закона о компенсации олигархам вывезенного из России капитала, если его конфискуют зарубежные правоохранительные органы. Ни копейки олигархам! Это твёрдая позиция ЛДПР.

Посудите сами: украл человек у вас деньги. Закопал. Их у него кто-то выкопал. Тогда вор снова идёт к вам и жалуется, мол, спасай, друг, компенсируй мне то, что я у тебя украл. Ну бред же!

Вот программа-минимум: офшоры для российских предпринимателей закрыть, газ украинцам не дарить, все энергоресурсные корпорации национализировать, объединив в министерство, установить максимальную зарплату в 100 тысяч рублей, минимальную — 10 тысяч. Зарплата в миллион за день недопустима.

Если не сделаем этого сейчас, когда теряем миллиарды, в кризис будем терять сотни миллиардов, деньги побегут из России потоком, страна обнищает. Надо действовать. Действовать!

## ЧИНОВНИКИ-ЛЮДОЕДЫ

Уже двадцать лет депутаты фракции ЛДПР настаивают на срочном внесении поправок в Административный и Уголовный кодексы по поводу нападения собак на человека. Но парламентское большинство всё время говорит нам «нет»!

И ведь каждый день слышим: собаки загрызли старика, искусили женщину, ребёнка... А что начальство? Ноль реакции. Потому что само держит собак бойцовских пород и гордится своими питомцами. Чиновникам-людоедам плевать на жуткие смерти российских граждан, главное — чтобы собачкам никто не докучал. Особенно ЛДПР.

Но мы молчать не будем! Требуем, чтобы у полицейских было право на отстрел атакующих человека собак. Ведь сколько подобных случаев уже было — люди гибнут, остаются инвалидами из-за неуправляемых животных.

Владельцам собак, которые напали на человека, если только собаки не защищали жизнь и здоровье хозяина, — исправительные работы. А в случае серьёзных увечий или гибели от укуса собаки — уголовное наказание — в виде лишения свободы!

## ВИНОВАТА ЖАДНОСТЬ!

Почему-то все говорят о том, что в крушении «Фалькона» во Внуково-3 виноват водитель снегоуборщика. А при чём тут он? Он должен смотреть вниз, следить за работой механизма.

А вот почему лётчик, видевший выехавшую на полосу машину-снегоуборщика за 300 метров, не сделал ни единой попытки спасти ситуацию — это вопрос. И вообще, считаю, что во всём виновата просто элементарная человеческая жадность.

Судите сами. Президент компании «Тоталь», чтобы сэкономить время для зарабатывания денег, приказал уставшему пилоту лететь ночью. Число диспетчеров аэропорта было сокращено, чтобы их деньги пошли в другие карманы, и в результате манёвры самолёта регулировала одна-единственная диспетчер-стажер. А руководство Внуково-3 сэкономило на техническом обеспечении безопасности.

Необходимо запретить использовать по ночам представляющие высокую опасность виды транспорта. Ночью у работников плохая реакция и возможны ошибки.

МОЛОДЫМ НАДО  
ЖИТЬ СВОИМ УМОМ

Сегодня в России половина браков распадается. Почему? Потому что молодым надо жить своим умом. А они ищут подсказки в сериалах, в советах ровесников, тоже мало чего понимающих в браке.

И вот результат — не поняли друг друга, плохо узнали, развелись... Семейную психологию практически не преподают. Отец должен научить сына, как приглядеться к будущей жене, как поговорить с ней по душам, как изучить её характер.

И сразу всё видно будет. И только потом уже в ЗАГС! И тогда всё будет хорошо. Тебе же жить с ней, жених, изучи характер невесты, пока не поздно! Присмотришься к будущей теще. Если, допустим, теща громко разговаривает и шумит, ругается на своего мужа — не надо жениться, жена тоже такой же будет, так как воспитана в данной семье.

Так что, будущие супруги, думайте, прежде чем создать семью и родить детей. Потом будет поздно.

## СТАНОВОЙ ХРЕБЕТ МЕДИЦИНЫ

Российское здравоохранение нуждается в очень глубокой реформе. Об этом говорят полные трагизма обращения избирателей, повествующие о том, как ошибка врача поликлиники дорого обходится больным.

Надо брать на работу в поликлиники молодёжь. А чтобы повысить врачам зарплаты и повысить уровень обслуживания больных, следует большую часть больниц передать поликлиникам и сделать в России амбулаторное лечение становым хребтом российской медицины. А в больницу — только при серьёзных заболеваниях. Это улучшит оказание помощи тем, кто серьёзно болен, особенно инфекционными заболеваниями.

## НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

КРЫМ В КАРМАНЕ —  
ЗАСЛУГА ЛДПР

Банк России выпускает в обращение монеты номиналом 10 рублей, посвящённые вхождению Крыма и Севастополя в состав России. Очередная идея ЛДПР услышана и воплощена в жизнь! Хотя и в несколько трансформированном виде.

«Деньги, монеты, банкноты всегда были средством пропаганды. Они отражают исторические, культурные особенности страны, религиозные основы. В этой связи мы хотим предложить макет новой банкноты номиналом 10 тысяч рублей, на которой будут изображены узнаваемые места, достопримечательности Севастополя. Чтобы каждый школьник, каждый гражданин России, каждый человек на планете знал, что Крым и Севастополь всегда были, есть и останутся нашими русскими территориями», — выступил с заявлением на встрече с главой Центробанка первый заместитель руководителя фракции ЛДПР Алексей Диденко.

И предложение партии нашло отклик в Правительстве РФ, несмотря на то что предлагаемый номинал сократился в тысячу раз. Десятирублёвая монета ходовая, и граждане расплачиваются ею в общественном транспорте, магазинах, автоматах. А значит, символический кусочек Крыма окажется в кармане каждого россиянина.

Пресс-служба ЛДПР



## ВНЕШНЯЯ УГРОЗА

## ВОЙНА ЗА ВОДУ

Многие учёные расходятся в сроках, однако едины в одном — скоро во всём своём ужасе откроется всемирная проблема нехватки воды.

В 2012 году директор Института водных проблем Российской академии наук В. Данилов-Данильян заявил, что возможностей для экстенсивного роста потребления воды на планете осталось лет на десять — пятнадцать. Учёный предложил увеличить эффективность применения воды, развивать её очистку и использовать повторно.

Кроме того, в докладе прозвучало, что в выигрышном положении находятся три страны: Россия, Бразилия и Канада. Здесь дефицита воды нет. Причём в России вода, не используемая в сельском хозяйстве, останется даже спустя семьдесят лет. Правда, Данилов-Данильян уточнил, что значительная часть российских водных ресурсов сосредоточена в азиатской части, а сельское хозяйство, промышленность и население сконцентрированы на европейской территории. Так что расслабляться не стоит.

Для остальных стран прогноз неутешительный: к 2030 году 47% людей будут жить в зонах с дефицитом водных ресурсов.

По подсчётам экспертов ООН, заглянувших не в будущее, а в прошлое, за пятьдесят последних лет в мире произошло 1500 водных конфликтов. А значит, рано или поздно живительную влагу придётся защищать с оружием в руках.

Олег ЧУВАКИН

**СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ**  
на митингах ЛДПР ПРИХОДИ И ТЫ!

**4 ноября**  
г. Москва, Тверская площадь  
14:00  
Митинг-шествие ЛДПР

**1 мая**  
**23 февраля**

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

www.ldpr-tube.ru  
ЛДПР tube

ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!



## ПРОГНИВШАЯ ЕВРОПА

# ЖИДКИЙ СТУЛ ФАШИЗМА

*Ничего не могут украинские политики. Заказали им устроить на Украине нормальный антироссийский фашизм — и то не смогли.*

ЦРУ для них майдан организовало, к власти привело. Беспилотники дали, сухие пайки, кредит, ещё один кредит, американский спецназ, польский спецназ — всё, что душе угодно. На Одессу глаза закрыли, «бойнг» под расстрел подогнали, санкции против России ввели. А они что?

Славянск брали-брали — взяли, только когда Стрелков сам вышел. Донецк брали-брали — не взяли. Луганск брали-брали — не взяли.

Половину армии потеряли, половину танков потеряли. Народ воевать не хочет, мобилизация сорвана... Перемирие выклянчили: давайте вы какое-то время не будете стрелять в нас, потому что наши каратели очень пугаются; а когда мы соберём свою железную армаду, если соберём, то снова придём и скажем, что перемирие закончено, и тогда вы будете сдаваться, а мы будем вас уничтожать, как полагается настоящим фашистам. Договорились?

Советская власть десятилетиями пыталась дискредитировать фашизм, но в эпоху СССР эта работа так и не была завершена. Зато никто так не позорил дело Гитлера за все 70 лет, как это умудрились сделать Порошенко и команда.

В чём была ошибка советской власти? Она пыталась показать фашизм жестоким, а потому он казался сильным.

Гитлер — это был железный кулак фашизма. Порошенко — это его жидкий стул.

Он показал, что фашизм только во вторую очередь жестокий, а в первую — убогий. Ярость бессильных лишенцев, злобных идиотов, умственно неполноценных людей, жадных до власти и денег.

Никакие советские писатели и драматурги, актёры и операторы не смогли бы сделать всё это так натурально. Потому что вся эта хунта не играет, она такая и есть.

Меня огорчает только, что загажена прекрасная Украина — попробуй теперь отмой. И что моя родная страна пачкается об эту субстанцию, место которой в выгребной яме.

Я понимаю, что все они неизбежно окажутся там, где их место. Но растягивать процедуру зачем? Оно же воняет!

topwar.ru

**БЕСПЛАТНЫЕ  
ЮРИДИЧЕСКИЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ**

**ЦА ЛДПР**  
**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!**  
**Мы поможем!**

**Приём осуществляется  
по предварительной записи**

**г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».**

**8 (495) 530-62-04**  
**e-mail: info@ldpr.ru**

## ЛДПР ГОВОРИТ — СМИ ПОДТВЕРЖДАЮТ

# ОБРЕЧЁННЫЕ БЫТЬ ВРАГАМИ

*С самого начала острой фазы украинского кризиса Германия заняла ярко выраженную антироссийскую позицию, часто даже несясь в этом плане впереди паровоза (США). В чём причины вероломства наших немецких «друзей»?*

В мае 1945 года великий рейх перестал существовать. Главным вопросом для немцев стала судьба их нового государства. И как только разделённая страна вновь объединилась, встал вопрос о новой экспансии. В 1989—1991 годах Горбачёв и Ельцин преподнесли ФРГ подарок, от которого расплакался бы даже Санта-Клаус. А именно — десятки миллионов жителей Центральной и Восточной Европы, товарный голод которых обернулся золотым дном для немецкой промышленности на полтора десятка лет. Создание ЕС фактически закрепило нынешнее положение вещей. Но те рынки полностью освоены, и пора двигаться дальше...

По Московскому договору 1970 года, ФРГ признало за СССР Калининградскую область. Вот только военно-морские силы нынешней Германии

непропорционально велики для страны, которая вообще не имеет морских владений. Естественно, пока Россия сильна и готова дать отпор, в Калининград никто не сунется. Но если в Москве наступит коллапс власти, то любой вариант возможен...

Если почитать немецкую прессу о России и комментарии простых пользователей, тяжело встретить даже просто нейтральное отношение к нашей стране, не говоря уже о доброжелательном. Тут и русские «недочеловеки», и рассказы об их страшных «зверствах» в Восточной Германии, и синдром «победителя в холодной войне». С огромным удивлением и раздражением они узнали о том факте, что русские себя проигравшими вообще-то не чувствуют. И готовы наглядно это доказать — с оружием в руках.

«Русско-немецкая дружба» — это такой же миф, как и русско-китайская, русско-египетская и далее по списку. Потому что в политике нет друзей и врагов. Есть только личные интересы.

По материалам СМИ

## Трибуна патриота

# ГОЛГОФА ДЛЯ РУСИНОВ

*Первые в мире концлагеря Талергоф и Терезин появились в сентябре 1914 г. на территории нынешней Западной Украины. Однако в то время это были территории, подконтрольные Австро-Венгрии.*

Местные жители называли свои земли Галицкой и Подкарпатской Русью и Буковиной, а себя именовали русинами и просто русскими. Большинство из них любили «москалей» и стремились с ними воссоединиться, создав русский мир «от Карпат до Сахалина» (за это их прозвали русо- или москвофилами). За эту любовь в начале Первой мировой их и подвергли геноциду.

Аресты были массовыми, тюрем не хватало, концлагерь — крепость Терезин в Чехии переполнился моментально. И власти сделали для русинов концлагерь Талергоф — чисто поле под городом Грац оградили колючей проволокой. Люди лежали на земле под открытым небом в дождь и мороз.

Потом построили бараки, в каждом ютилось по 300 человек. Из-за голода, холода, скученности и грязи начались эпидемии, от которых умерло несколько тысяч человек. Лечения практически не было. Мёртвых хоронили в поле «под соснами». Когда в 1936 г. здесь строили аэропорт Грац-Талергоф, извлекли и перезахоронили в общей могиле останки 1767 человек. Но погибших было, конечно, больше. Лагерь закрыли в мае 1917 г., всего через него прошло от 20 до 30 тыс. узников, точного учёта не вели.

Над заключёнными жестоко и изощрённо издевались. «Для запугивания людей в доказательство своей силы тюремные власти по всей талергофской площади повбивали столбы, на которых довольно часто висели в невыносимых мучениях и без того люто потрёпанные мученики, — рассказывал узник концлагеря В. Ваврик. — Поводы для подвешивания на столбе были самые ничтожные, например, курение в бараке ночью».

Неслучайно геноцид русинов называют Галицкой голгофой.

## Глас народа

# СКАЗАНО ПО-РУССКИ!

*Загадочная русская душа двигает технический прогресс, а он, в свою очередь, — основа всякого другого прогресса. Никуда не денешься — базис!*

Тульский Левша, подковавший английскую блоху, делал это не за деньги и не в конкурентной борьбе, как её понимают сегодня. Ему было важно «заткнуть за пояс» заморских мастеров.

А наш умелец Калашников разве из-за денег создавал лучший в мире автомат? Он не получал ни патентов, ни отчислений от проданных лицензий. Истинно русскому патриоту недостаточно иметь хороший дом, машину и деньги. Ему надо иметь за спиной Уважаемую Державу, которой он хочет гордиться и делать её сильной. По

себе знаю это чувство, возникавшее каждый раз при выезде за границу со служебным синим советским паспортом. Я верил, что за мной стена. Теперь, к сожалению, иное.

Однако вновь растёт патриотизм народа. Последние трагические события на Украине, повлекшие целую волну негатива против России, скрепили нацию. Это и есть проявление русской души. Не понять, как видно, Западу, что русская душа — это категория совсем не рыночная!

Очень по-русски выразился глава государства в ответ на санкции и натовские угрозы: «Не стоит им с нами связываться!»

Юрий СПИРИН

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

**ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»**

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР

**И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!**

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527.

Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.



## ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ВЫБОРЫ ПРОХОДЯТ,  
МУСОР ОСТАЁТСЯ

Какие только выборы не проходили у нас в посёлке. Мы голосовали за разную выборно-чиновничью знать. Но толку от неё никакого!

Наша проблема — мусор. Пока были Подмосковьем, нам сбрасывали с проезжающих машин всякое дерьмо. Потом мы стали Москвой, и потоки увеличились в десятки раз. Теперь это уже не бытовой мусор, а отходы мелких вонючих тошнеловок, где кормят тухлятиной водителей грузовиков и гастарбайтеров, а также всякая всячина от строителей бурно растущих трущоб.

Жаловаться бесполезно. Создаётся впечатление, что это дерьмо переживёт всех ныне существующих чиновников и разгребать его будут аж правнуки наших правнуков.

Е.А. БОЛЬШАКОВА,  
Москва

## ДОЖДЁМСЯ И МЫ

Только после событий на Украине, когда нацисты натравили на памятники большевикам западенскую шпану, я понял, насколько был прав Жириновский, требуя осудить преступления международной секты коммунистов, вычеркнуть имена палачей русского народа из названий российских улиц, областей, городов, вынести Ленина из Мавзолея.

Ведь если бы послушали Жириновского, то всем бы в мире стало ясно: русские — это главные жертвы коммунистического террора, а сама человеконенавистническая идеология большевиков — на самом деле порождение тёмных сил Запада.

Иначе и мы дождёмся ленинопада. И начнётся он с нашей области, уверен.

Н.А. ДЕМИН,  
Ленинградская область

## КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.  
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,  
e-mail: info@ldpr.ru,  
web: ldpr.ru, ldpr.prf,  
ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».  
Тел.: 8 (495) 632-93-62,  
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.  
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

Отдел писем

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,  
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».  
Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.

## КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

## С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ НАЦИЗМ?

*Нацизм начинается не с факельных шествий, не с концлагерей и не с расстрелов мирных жителей и оккупации их земли. Нацизм начинается со школьной скамьи, с рассказов учительницы о превосходстве своей расы и неполноценности других — подлежащих уничтожению.*

Представьте себе, какая каша будет в голове у украинских детей после ознакомления с антинаучным бредом о протоукрах (человекообразных обезьянах) — ровесниках динозавров, и украх — предках неандертальцев?! Да-да, неандертальцев. Беру официальный учебник истории Украины за 7 класс, открываю первые страницы и долго смеюсь, читая бредятину о том, что возраст Украины составляет 140 000 лет.

Населённую до недавнего времени поляками Западную Украину в её учебниках называют «родиной казачества», несмотря на то что Запорожская Сечь

находится отнюдь не на Волыни. А гитлеровских прихвостней вроде Шухевича и Бандеры украинские историки объявляют главными борцами против Третьего Рейха.

Вся Украина завалена псевдоисторической литературой, в которой рассказывается о «великих украинцах» — Христе, Аттиле, Македонском, Будде, Цезаре и Чингисхане. По мнению украинских историков, украинский язык и алфавит — прообраз всех языков мира, древние укры вырыли Чёрное море и построили египетские пирамиды.

Думаю, теперь понятно, почему дети во Львове и Киеве на уроках отвечают, что в Крымскую войну русские воевали с украинцами, а во Вторую мировую с хохлами сражались объединённые армии СССР и фашистской Германии.

По материалам aif.ru

## СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

## АМЕРИКАНСКИЕ «ПИНГВИНЫ»

*Знаете ли вы, почему американцев зовут пиндосами? Это поучительная история о жадности и глупости.*

Дело в том, что в американской армии есть правило: если солдат получает ранение, а при нём нет полного снаряжения, то фиг ему, а не страховка. Зализывать раны будет за свои кровные, а это дорого. Значит, жара — не жара, стреляют — не стреляют, а бронезилет по полной программе, защитные щитки на колени и локти, каска, очки, перчатки, всё надеть и потеть во имя звёздной полосатости. Вдруг кто исподтишка выстрелит. Кроме того, в комплект полной выкладки входят патроны, гранаты, выстрелы к подствольнику, автомат, нож, рация, прибор ночного видения, ночной прицел (это всё с батарейками плюс запасные), натовские сухпайки, фляга и прочее, вплоть

до фонарика, даже днём. Много у них всего. Вес иногда превышает 40 кг. Богато живут.

При такой нагрузке человек устаёт, но жаба душит. Несколько часов под таким грузом походку не улучшают. Ходит воин, переваливается, ноги гнутся плохо, голова в плечи втянута — пингвин пингином. Вот их косовские сербы и прозвали «пиндосы», что на сербохорватском значит «пингвин».

На одном из совещаний командующий российскими миротворцами ООН в Косово генерал Евтухович сказал: «Товарищи офицеры, я вас прошу не называть пиндосов «пиндосами», они на это очень обижаются».

В общем... при большом желании можно вбомбить людей и в каменный век, но посмеяться им не запретишь.

Рина НАУМОВА-ДЭВИС

## ЮМОР

> С наступлением холодов в провинции «ватники» всё меньше чувствуются презрения и всё больше зависти.

> Почему рядовым россиянам глубоко наплевать на западные санкции против России? Да потому что никакому американцу даже в страшном сне не привидится, какие санкции на россиян накладывает наше собственное правительство!

> Россия настолько сурова, что даже снегоборочные машины в ней — немножко ПВО.

> «Российские вузы не попали в число 200 лучших университетов мира». «Гы-гы!» — прокомментировали эту новость в Министерстве образования.

> Оказывается, ополченцы Новороссии побеждают, потому что их поддерживает Россия, а украинская армия терпит поражения, потому что её поддерживают лишь США и Евросоюз.

> На заводе «Ижмаш», в цехе, где делают автоматы Калашникова, зарплату выдают не то что день в день, а секунда в секунду.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ  
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО  
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv



www.facebook.com/Zhirinovskiy  
www.facebook.com/partyLDPR



vk.com/zhirinovskiyv  
vk.com/liberal\_democratic\_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ  
МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО  
ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:

г. Москва, Луков пер., д. 9,  
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,  
«Сретенский бульвар».  
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!

Давайте объединяться!

Каждый найдёт занятие по душе!

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

## ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН  
(разборчиво!),  
отправь его в редакцию  
и ЕЖЕМЕСЯЧНО  
получай литературу от ЛДПР  
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям,  
знакомым, соседям